PHONG GD& BT PHU LOC DE KIEM TRAHOCKI T

— NAM HOC 2013 - 2014
PE CHINOTHUC Mén: Todn - Lap 6
Thai gian: 90 phut (khong ké thoi gian giao dé)
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b. Tinh bing cach hop Iy: A :gi_ §+ Bl
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Ba thira rudéng thu hoach dugc tat ca 1000kg théc. S6 théc thu hoach &
thtra rudng thir nhét bing %t(:)‘ng sb théc cia ca ba thira. S8.thoc thu hoach duroc
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¢ thira thtr hai bang ;tong s6 thoc thu hoach dugce cla hai thita thir hai va the

ba. Tinh s6 thoc thu hoach durgc o thira thir ba.
Bai 4:(2,5 diem)

Trén mot nira mat phéng v¢ chira tia Ox, v& hai tia Oy va Oz sao cho: xéy=50°

va x0z= 120",
a. Tinh s6 do goc yOz.

b. V& tia Om la tia phan gidc clia goc xOy, tia On la tia phan gidc cua goc

vOz. Tinh goc mOn.
Bai 5:(0,5 diém): So sanh :
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Bai 3.

Ba thira rudng thu hoach dwoc tat ca 1000kg
thoc S6 thoc thu hoach & thira rudng thir nhat bing

gtong s0 théc ciia ca ba thira. S5 théc thu hoach dugc

& thira thir hai bing gtc‘mg s6 thoc thu hoach dwge

duwgc & thira thir ba.

ciia hai thira thit hai va thit ba.Tinh s6 théc thu hoach

2,0

S6 théc thu hoach duogc & thira thir nhat 1a:
1ooo.§= 375 (kg)

S6 théc con lai cda hai thira thi hai va thr ba 1a:
1000 - 375 = 625 (kg)

Sé théc thu hoach duoc & thira thit hai 1a:

625.§= 250 (kg)

S6 thoc thu hoach dugce & thira thit ba la:
625 - 250 =375(kg)
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Bai 4

Trén mdt nira mit phing bo chira tia Ox, vé hai tia

Oy va Oz sao cho: x0y=50° va xOz= 120",

a) Tinh s6 do goc yOz.

b) V& tia Om la tia phan giac caa goc xOy, tia On la
tia phan giac ciia goc yOz. Tinh goc mOn

Hinh vé ciu a (0,5 diém)
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Do ha1 tia Oy va Oz cung nim trén nua mit phing c6 bd

chira tia Ox va xOy < xOz nén tia Oy nim gifta hai tia Ox,
| Oz.
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Suy ra xOy + yOz = xOz hay 50° + yOz =120°  yOz = 70°
0,5
Om 14 tia phan giéac cia géc xOy nén:
yOm = %xéy = -;-.500 =25° 0,5
On 1a tia phén gi4c cta gbc yOz nén: 0,25
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On = —yOz = =.70° = 35°
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Suy ra mOn = yém +yO0n =25° +35° = 50° 0,25
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